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Q5. And what was your occupation immediately before starting your business?  
_______________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J - K/L/M - N/O - P/Q/R  
 * small base   

 Total GENDER REGION LANGUAGE MARITAL STATUS KIDS IN HH INCOME 
  Male Female BC Pr Ont Que Atl Toronto Eng Fr Single Mari/Pa

rtner 
Wid/div

/sep 
Yes No <30K 30-59K 60K+ 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R 
                    
Base: All respondents who have ever 
been employed by others 

2177 1216 961 379 395 893 416 94* 342 1846 331 255 1643 266 779 1398 257 585 1335 

                    
Executive/ Managerial 450 318 132 72 67 222 67 22 103 410 40 31 351 66 115 335 24 105 321 
 21% 26% 14% 19% 17% 25% 16% 23% 30% 22% 12% 12% 21% 25% 15% 24% 9% 18% 24% 
  B    CDF   CDF J   K K  N  P PQ 
Professional 398 228 170 66 63 171 86 12 72 327 71 34 302 60 133 265 27 76 295 
 18% 19% 18% 17% 16% 19% 21% 13% 21% 18% 21% 13% 18% 23% 17% 19% 11% 13% 22% 
             K K     PQ 
Secretarial/ Clerical 218 24 194 37 43 94 35 9 30 186 32 22 170 24 87 131 24 73 121 
 10% 2% 20% 10% 11% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 11% 9% 9% 12% 9% 
   A               R  
Sales 230 126 104 38 49 78 53 12 27 192 38 20 176 33 89 141 29 63 138 
 11% 10% 11% 10% 12% 9% 13% 13% 8% 10% 11% 8% 11% 12% 11% 10% 11% 11% 10% 
     EH  EH             
Technical 218 182 36 40 49 87 36 6 41 189 29 29 165 21 82 136 21 56 141 
 10% 15% 4% 11% 12% 10% 9% 6% 12% 10% 9% 11% 10% 8% 11% 10% 8% 10% 11% 
  B                  
Blue Collar/ Labourer 189 134 55 44 38 77 20 10 13 175 14 32 142 15 84 105 44 58 87 
 9% 11% 6% 12% 10% 9% 5% 11% 4% 9% 4% 13% 9% 6% 11% 8% 17% 10% 7% 
  B  FH FH FH  FH  J  LM   O  QR R  
Farming/ Fishing 22 13 9 6 6 6 3 1 0 19 3 3 17 1 10 12 6 8 8 
 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 0 1% 1% 2% 1% 1% 
    H H            R   
Student 71 34 37 15 13 25 17 1 6 55 16 27 37 7 26 45 21 17 33 
 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 5% 11% 2% 3% 3% 3% 8% 3% 2% 
            LM     QR   
Other 366 152 214 58 65 127 96 20 50 281 85 54 272 38 150 216 58 126 182 
 17% 13% 22% 15% 16% 14% 23% 21% 15% 15% 26% 21% 17% 14% 19% 15% 23% 22% 14% 
   A    CDEH    I M   O  R R  
Don't know/Not sure 15 5 10 3 2 6 3 1 0 12 3 3 11 1 3 12 3 3 9 
 1% 0 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 0 0 1% 1% 1% 1% 
                    
  


